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Which of the following online shopping websites have you visited 
in the past month?

Control Exposed

Base: Aware of at least one brand
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Which of the following online shopping website do you associate most with the statement ‘key campaign statement’?

Control Exposed

Base: Aware of at least one brand
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Which of the following have you done in relation to client in the past month?

Control Exposed

Base: Aware of client
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None of these 30 day free trial All of your favourite brands on
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Free express delivery Free standard delivery 30 days of exclusive deals

Which of the following do you associate with eBay Plus Month?

Control Exposed

Base: Aware of eBay




